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Dipolo elemental básico
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Espira circular elemental
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Espira cargada con ferrita
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Expresiones generales de N
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Dipolo elemental eléctrico
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Dipolo elemental magnético

rmjkN ˆ×=
rr

∫∫=
'

''ˆ
S

dsnIm
r

Antenas cilíndricas
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Dipolo en λλ/2 (o dipolo de media onda)
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Dipolo corto
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Teorema reciprocidad
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Igualdad impedancias en Tx y Rx
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Potencia entregada a la carga
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Igualdad de diagramas
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Área y longitud efectiva
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Adaptación
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Coeficiente de desadaptación:
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Ecuación de transmisión
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Impedancia y autoimpedancias
Cuanto más grueso sea el dipolo, más baja es la
resistencia de radiación. Los dipolos gruesos tienen
mayor ancho de banda pero una resistencia de
radiación pequeña.

Dipolo doblado
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